100m 1%

104 - BT

) B RR K& ZF R mERf 5P AH
1 11.99 +08 FHH FEK 1 9= FNEFIETA MEEE 10/6
2 12.24 +o8 FEE B3 1 RS FNERFIETA AV 10/6
3 12.33 +10 fEaKRK DOF 1 fHES FNERTTHA +F 6/15
4 12.36 +0.8 —pEE (& 1 mEPESD FNEFTETA AV 10/6
5 12.40 +15 MR FIE 1 OJA IS chisR MHEE 7/13
6 12.48 +08 =B BX 1 WE FNEFTETA AR 10/6
7 12.52 40 {thE BE 1 BE FHFIARTERA IKHA 5/23
8 12.53 +15 FHHA = 1 KEEEBERFR  AdLHA \1& 9/7
9 12.54 -05 HEE & 1 7edg BT Jrah=s! 9/7

10 12,57 +1.0 HOEE zZEs) 1 FKEFAE TN AV 9/1

100m 2% 104 - BT

) B RR K& ¥ R mER 5P AH
1 11.45 +11 KZFE &7 2 EFE AOHREMNF > Z RS 7L geR 10/27
2 11.49 +10  PAEp ARH 2 WHE®E FNEFETA T\i& 10/6
3 11.58 +1.0 ¥R BE 2 MKMIE FNEFETA T\i& 10/6
4 11.60 +05 JtB EE) 2 WEFE BFEE +XF 4/27
5 11.64 +10 {EEE A— 2 WHE®E FNEMETA T\i& 10/6
6 11.70 +14 WA B 2 MKMIE MHME T\i& 4/21
7 1175 +01 Ak A 2 HEFEAE B +XF 6/16
8 11.77 +09 HE RE 2 THFREFERT L= S TN MHABRE 7/15
9 11.80 +10 f{EaAK Bt 2 WMHE®E FREFTETA T\t 10/6

10 11.82 +09o fhEE 1BZ 2 B L= S TNE MHEE 7/15

100m 3% 106 - BF

) EfR RR K& ¥E B R 15R AH
1 11.04 +18 f=EE MK 3 HEFEAE L=ES N +xF 6/16
2 11.07 +16 FBEHK BR 3 #HEmE FNERTTHRA I\t 6/16
3 1136 +16 HGH A 3 fHFREFERE FNERTTHA T\t 6/16
3 11.36 +1.1  {RiE =KX 3 I RDWRENF> T RSATIL BB 10/27
5 11.39 +16 FEE & 3 wE FNERTHMA AV 6/16
6 11.46 -10 HME BE 3 O0JA B R MHEEE 7/14
7 1150 +1.8 HE FE 3 KEEHR KALHRAR T\i& 6/16
8 1151 +16 2% ik 3 MAKHIE FNERTHMA T\t 6/16
9 1153 +18 =HY BB 3 #@Ft A +XF 6/16

10 11.57 -05  lEM 4 3 WwE IB%Fig MHEEE 7/4



200m

thz 104 - BT

5 iR RE KA 2E R A 157 AH
1 2295 -08 & I 3 R i R 7/21
2 2313 415 &% W& 3 IAKIE G N\iE 6/15
3 2316 +20 @ HX 3 fER— BB BB 6/15
4 2319 <14 ARE B 2 WE Bk AR 7/13
5 2321 -0 @@ M 3 EFERRE i = 7/21
6 2330 +15 T EA 3 AR IR N\iE 6/15
7 2333 08 B =X 3 9 i = 7/21
8 2334 +14  [WED ASHE 2 HEE IEFBHTA NiE 10/5
9 2339 -0s WM B} 3 0 i AR 7/21
10 2341 +20 AEE B 3 N\E BB BB 6/15
400m 104 - BT
5 EsR 4 FE R BRas 187 BH
1 5192 WENE i 3 WE ek AR 7/14
2 5262 wE fHE 3 WEE Btk R 7/14
3 5267 Pl BR 3 WEE ek R 7/14
4 53.19 HE BE 3 ke ek R 7/14
5 5346 e =S 3 ek R 7/14
6 53.66 I 198 3 R ek R 7/14
7 5430 BE a0t 2 fEREE BE I E 8/31
8 5438 K KRB 3 T ek R 7/14
9 5468 MR ST 3 EEThEY LEFHES 1 INEIRE 5/18
9 5468 Fok Bz 2 WEE ISR N\iE 10/5
800m 101 - BT
5 EsR & FE R BRas 5P BH
1 20121 mE 15 3 sl HibAS AR TL 8/9
2 20221 WA i 3 4% TSN +x%7 6/16
3 20268 GHE 3 HAME LEAS 9.99RFST I 8/17
4 20281 A A 3 HAME HibAS ARG TL 8/9
5  2.04.47 INEFELA 3 WEE (S EIRE 7/21
6 2.04.84 BE ER 3 it Btk EIRE 7/15
7 2.04.89 Al 5 3 ARC BB ——/UL EIRE 5/5
8 2.06.05 teak Z=E 3 A Btk EIRE 7/15
9 2.08.02 e mE 3 EFRAIE (S = 7/21
10 2.08.24 MEE EAES 3 b ek EIRE 7/15



1500m 1% P10 - BT
5 SR i3 S R BRA B BH
1 4.26.66 BE #=E 1 EFE HitAS SERSY L 8/10
2 43222 WL SAE 1 XI® KEF LS SR 10/12
3 4.34.03 e bk 1 =5 Bk R 7/15
4 43427 GE EE 1 AEEH Bk R 7/15
5 4.34.32 =R == Bk R 7/15
6 437.75 FE WEAES 1 AEEE— B 2 9/22
7 4.40.44 Ba 1 % B 2 9/22
8 4.41.05 BE KB 1 P B8N — =) UL SR 10/26
9 4.41.22 RE FiA 1 e Bk R 7/15
10 4.43.47 ERAR  PE 1 RiFEE— JEDIENYIT1IA BEAS 11/10

1500m 2-3% PF10H - BT
5 iR 23 2E R BRAL B BH
1 41526 am =& 3 = Hlks SERSY L 8/9
2 4.16.39 G E 3 HAWE HitAS SRS TL 8/9
3 4.17.30 =@ 2 PAWE B3 SR 7/20
4 4.17.73 T Ek 3 R IBE{E RARLL 7/20
5 41831 =% AE 3 ki HibAS SRS TL 8/9
6 4.19.28 IMR HEAER 3 BT B3 SR 7/20
7 4.20.10 BE T2 3 Bk R 7/15
8 4.22.87 mE I3 3 sie)ll RDHEY)71A BB 11/10
9 42335 WA B 3wz PES S S +xE 4/26
10 42417 ek BE 2 CER B3 SR 7/20

HE3000m 1 0fE— BT
5 iR 22 S R BRAL e BE
1 9.18.98 =@ 2 PAWE Bk PR 7/14
2 92526 WA B 3wz B B 9/21
3 9.26.04 AE =B 3 =4 B B 9/21
4 9.27.27 ek BE 2 CER Bk G 7/14
5 9.27.40 T Igth 3 MHE 2RSSR YL MHEE 7/14
6 9.27.85 R EBA 3 mEL Bk GECE 7/14
6 9.27.85 M= 2 KpEE— Bk GECE 7/14
6 9.27.85 mE 1B 3 sie)ll EIBBE-T ) BRI 10/26
9 92877 WL BABS 1 XTI EIBBE-T ) BRI 10/26
10 9.31.33 27 =E 2 HAWE 2E7H2 GECE 6/2



110mH

0.914m/9.14m

thz 104 - BT

v kR RE K& FE R Hiat SR HH
1 1411 +13  EHBK ER 3 HKHEm EEXE 9.99RX5=7 I\ 8/20
2 1548 17 EH B 3 W=E Ritr= ShIERTS" 7 h 8/9
3 1561 +05 X=tE tEE 3 TR HEFHMA TXF 6/16
4 15,69 -05 FEEH BB 3 WWE LSS BRI 7/20
5 16.10 09 JIIH fEXEA 3 HEH IRk WHEE 7/15
6 16.17 +05 L@ = 3 J\E LSS AR 7/20
7 1627 +05 BiEF £EX 3 HEFHRIE HEFHMA +xX=F 6/16
8 16.81 -09 FHE 3A3% 3 WK R HHEE 7/15
9 16.99 -04 XItK #HE 2 R LSS AR 7/20

10 17.02 +02 #yEE BEE 3 KEESE— KEFvL> BRI 7/27



4x100mR

thz 104 - BT

39

B

F-h

NE

K&

(F4F)

Het

SR AH

1

10

43.79

44.27

44.65

44.66

44.78

44.88

45.18

45.48

45.53

45.66

HHFREFF R

HEFIIE

TKEER

L ONHT=]

HEFE

H=E

#@FL

P

YNzl

REEEFRIEHRF B

A W N B DA W DN H D WODNFH DM WONAFR DN WODNEHE D OODNEFERE D ODNEE DN WDNEHE DN WODNRERE PN WONE

HBZE
E=VA
Bl
aHt
FBA
PN
=5
1EE
THE
ik
MayEp

R
A
==

i,
A
FP
E 7N
;SN
Ly
K—
fie) 3

fER ARt

NEF

MES

2N
&R
=iE
AF&
5EH
R
=H
I
EF)
A
=fn
ARF

PRI

Refy

EUN

2]
mE
&
;3N
&8
BR
HEs}
B

1
R
PRz
U\
B
KE
AN

(e S9N

fERE

B

el N -

fi:o==)
INEF
R

=

Sl
waE
PafEp
W
HIE
i

K&
(i
5K
KK
Q=
(A

ROk

TR

TREMHFA

FREM#HMA

IR ehiiek

KALFAR

REMHMA

Rk

HARE 7/13

+xX=F 6/16

VI1-RFZ7 A 10/5

VI1-RIZT I 6/17

MHEE 7/13

i3

7/15

i3

MHAR

WHEE 7/13

WHEE 5/15

VI1-RIZT I 6/16

WHEE 7/13



thz 104 - BT

EEk

L K4 & PR BRas S EE
1 ims2 B B 2 W@ CHe HERE 9/22
2 1m77 R TR 3 e 2EREA1 iR 5/18
3 1m7s sua A 3 b KEF LS i 6/1
4 1mn BiE 3 WEE 2ERES 1 R 5/18
5  1m70 mis =2 3 EEE MR PR 6/16
6 1m68 terk WK 2 EETREE WETHE e 6/17
7 1me6 ) 3 KBERMEERER  AdAk Bt 6/16
8 1més = e 3 WAMHE A PR 6/17
8 1més BBt 3 % [ R 7/14
10 1met NE Bk > wEE BERE PR 6/16
=k 106 - BF

L R4 & PR BRa fer ElE
1 3m90 D mA 3 WEE iEE == 7/20

3m50 #E A 3 9 R MR 7/13
3 3m20 [RHE 2% 3 JIE HitAs SNERSY T 8/9
4 3mo0 NEB B 3 R UEFHA v 6/15
4 3m00 AKX IAK 3 WHEA HitAs SLNERSY T 8/9
6 2m8o Tt 3 R MR 7/13
7 2m30 wE A 3 g BERETIE B 5/3
7 2m30 NI EE 3 BERE e 6/16
9 2m10 HE EE > m WEES e 4/27
9 2m10 R iz 1 ey Refs 9/21

ENEHE 1 0fE— BT

e =& PR BRat 87 ElE
1 6m26  +00  INE fEE 3 WEE WETHE v 6/16
2 6m22 20 SR W 3 WEE R eRiA PR 7/14
3 6mio oo &H W 3 R WEE i 6/16
4 6mi2 15 EBE KA 3 wFEm ESTE e 4/27
5 6m00 +i4 ME mE 3 EEE SN e 6/16
6 5m98 +03 fEak A 3 Afh etk R 7/14
6 5mos +0s BIE R4 3 KEEREEREE B WEEE 7/14
8 5mo2 418 JIE % 3 etk WEEE 7/14
9  5m87 +16 KME AT 3 RS [ WEEE 7/14
10 5m81 +11  fEAA B 2 AEE U i 10/6



XIS 5000k FF10ME - BT

vy EER K% FE PR Bt 5P RH

1 14m27 HB|E X 3 Toim kRS SLEERTY T A 8/10

2 12m54 t%E Bh 3 WHE#E FXEMHA & 6/17

3 11m49 Wk 24E 3 MR w=iLAS BAEERSY L 8/10

4 10ms55 1R ZeBk 3 %8 ERFIATER A Kk 5/23

5  10m20 Vi 3 WM B ERIL 7/20

6 10mi5 o)l mE 3 4tkg KALHA =G 6/15

6 10mi5 NG FPEE 2 Bt Btk IR 7/15

8 10mo08 A 8 2 At KAl AR 5/15

9 9mss B ERE 2 TE B ERIL 7/20

10 9m84 yiE) = I v 3 i PIEEHFRS1 MHEE 5/18

10 9m84 BH =R 3 #HEdt B iR MHEE 7/15

ARy IR 106 - BT

vy EER K& FE PR Bt ErR RH

1 2125% =15 i 3 TR BFES +xF 4/27
16.14(+1.4) 8m82 1m70 58.96

2 2086 ERE T 3 WEE BiE(E RRIL 7/20
17.32(-0.4) 9m59 1m65 56.77

3 2039 S S 3 g BiE(E RRIL 7/20
16.27(-0.4) 9m44 1m55 58.7

4 1811 NE EX 2 EFE Btk R 7/14
18.11(-0.3) 7m88 1m60 58.28

5  1796: ek Bt 3 %8 FRFIATERAR 7Kk 5/23
18.94(-1.6) 9m01 1m60 58.44

6 17743 P 2 WEE IR B 6/16
18.49(+1.3) 9m37 1m68 1.02.89

7 1743%& =8 miE 3 KM 5@ = 7/20
19.35(-1.4) 7m95 1m65 58.28

8 1658 s 2 EEEEER A TR 7/14
17.26(-1.7) 7m89 1m50 1.03.15

9 1623% HM Mz 3 ke KA TR 5/15
18.87(-1.8) 8m10 1m51 1.00.05

10 15415 hIgE A8E 3 ERR KA R 5/15

20.53(-1.8) 7m85 1m54 58.77




100m 1% REI0M - L TF
5y EEiE RE KA HE PR B 127 BH
1 1319 +11 KA ABW 1 M@ HEFHHE +x5 6/16
2 1332 +12 THE [BA 1 FEE FAEETA g 10/6
3 1340 +20 Elg B= 1 s AL A fEas 9/7
4 1348 +20 GEK TEX 1 KfEE AL A B 9/7
5 13.52 <10 JbiE ERE 1 NAC KAk BRI 6/15
6 1354 +12 B HEH 1 EEh% FAERETA AV 10/6
6 13.54 -12 Al =T 1 s AL A fEas 9/7
8 1357 -12 EE AS 1 XIf 1Brhgitk IR 7/14
9 1360 +20 BE BE 1 km AL A fEas 9/7
10 13.67 +05 {53 =xAD 1 HBFE IS figes 9/21

100m 2% 1068 - 7T
5y REE A& K& HE PR B 12 BH
1 1320 +09 5% f£x 2 HFTERER TR T\iE 6/16
2 1328 +01 B EE 2 fEFRAIE HEFHIE +x25 6/16
3 1329 +01 /K =R 2 iEFE HEFHIE +x25 6/16
4 1330 +09 5 ST 2 PEE TR J\iE 6/16
5 1333 <01 JIIF AN 2 PR HEFHIE +x25 6/16
6 13.39 -1.0 =i B 2 =R MEmY~— J\t& 7/28
7 1347 +01 B FUMH 2 {&FE HEFHIE +x25 6/16
8 13.50 +09 FEE DB 2 fRE FUERTHa A J\iE 6/16
9 13.52 +20 KEE ™ 2 BEXEE BADHENMF > Z RS+ 7L R 10/27
10 13.57 -16 AEE B 2t AL A it 9/7

100m 3% 106 -G T
sy EEE AR K& HE R B 1SR BH
1 12.87 +06 /i EE 3 EEREE B;EFiE AR 7/4
2 1289 +06 N\EEH = 3 = B;EFiE TR 7/4
3 1293 +15  ATAd TS 3 0JA AtFrLS AR E 6/1
4 13.09 +06 G BEF 3 NAC 1Brhgitk IR E 7/14
5 1319 +10 FEBHE 3 fEERE TKETHE AR 6/16
6 1322 -14 TE BE 3 i 1Btk AR 7/14
7 1325 14 R @Z 3 NAC 1Btk AR 7/14
8 1326 -09 LtE @AH 3t ISk TR E 7/15
9 1333 04 B HEE 3 HE 1Btk IR 7/14
10 1334 +10 TR EE 3 i FUERT A TR E 6/16



108 - 2 F

200m

s P& FiR BRAt 15 BA
1 2645 <08 K DETE 3 0JA Bk IEE 7/13
2 2669 +13 THE [I8F 1 BEE XA A B 10/5
3 2686 00 MY EE 3 EETEL BEibAS BRI TA 8/9
4 27.04 0o [EEP EAl 3 @l Bk R 7/13
5 2722 +13 5% f5% 2 HIFREER TR A B 10/5
6 2724 -13 BEH HZT 3 kW Bk R 7/14
7 2725 404 N\EHF = 2 = KAl R 5/15
8 2739 +18 THE &8 3 FmE TR EAHA B 6/15
9 2761 +0 BSiE B 2 B TR B 9/1
10 27.69 +18 AR BE 3 FEE TXEFHA B 6/15
800m 101 - LT
50 AR K4 YE iR BRAt 127 BA
1 2.13.74 =5 B 2 B BEitAS BL#R5Y T 8/10
2 2.17.61 Al BEX 3 KEER IBE{E RARLL 7/21
3 2.19.38 = |ER 2 XEr BADHENMF > Z MSA 7L BEAR 9/8
4 22046 1EHE BB 2 LEYUS g 9/22
5 2.23.43 BB ORfE 3 AEER B35S SR 7/21
6 2.23.77 sy BA 1 AfEE B35S SR 7/21
7 22525 BB LT 2 = Bk R 7/15
8 22537 =7 3 IR B35S SR 7/21
9 22543 GBS BE 1 sMBl| IR I\ 9/1
10 2.25.83 hIEE 2 1B5E(S SR 7/21
1500m 1€ 106 -G T
50 AR K4 SE R BRat 12 BA
1 4.45.44 AiE B 1 sMBl| TREFETA N\ 10/6
2 4.49.55 s BE 1 AfESE BitAS AR5 L 8/10
3 5.06.95 EAAR 2 1 = HitAs ShIEERSY T h 8/9
4 5.08.62 =) =5 1 AR Btk B 7/15
5 5.10.01 S i 1 maTERS EiEg——/UL R 5/5
6 5.13.63 we &4 1 XEf Btk S 7/15
7 51412 RS MR 1 =g KA S 5/15
8 5.15.22 T TR 1 s Bk S 7/15
9 5.16.79 D —1E 1 HEfAE LEHUS g 9/22
10 5.20.68 BT 1 s Bk S 7/15



108 - 2 F

1500m 2-3%

) EEER K4 E B BRat 15 BH
1 4.33.20 AR WEX 3 AEE HiLAR BAMERSY 7 8/10
2 4.39.39 BiE B 2 R 1BiE(s = 7/20
3 4.40.64 B OB 3 AR HiLAR BAMERSY 7 8/10
4  4.41.95 no o e 3 HiLAR BIERSY 7 8/10
5 4.47.51 =H R 2 XEM KEFrLo = 10/12
6 4.49.55 Al w4 2 M 1BiE(s = 7/20
7  4.51.90 i BEF 2 HBFE IEIeFPYeS RIS 7/15
8 4.52.55 DOEE D 2 fHE 1BiE(s = 7/20
9 4.53.66 B BESA 2 [EE EERiD——/UL g 10/12
10 4.53.88 IR AR 3 fFRERERR 1Btk RIS 7/15
3000m Y106 -7 F
) EEER K4 E R BRas 15 BH
1 10.06.68 =5 B 2 =R IR e iR NDA3Y" 7 h 11/24
2 10.20.20 = |ER 2 XEr LIZIR e iR NDA3Y" 7 h 11/24
3 11.08.96 K B 3 Tt EANE A 9/7
4 11.09.34 Al 2 M B A 9/21
5 11.14.95 HES HE 1 ARC EiEgn——/UL =N 10/5
6 11.37.00 It = 3 P B A 9/21
7 11.53.05 B IS 2 ARC EiEmn——/UL =N 10/5
8 12.11.99 T 3 CBR B A 9/21
9 12.34.85 FRE IR 3 BER EANE A 9/7
100mH 0.762m/8.00m o B srER P10 - L F
) R AR K& & B Bas ISP BH
© 1 1508 +05 T B8 3 MR HiLAR BIMERSY 7 8/9
2 1531 00 XS & 3 O0JA ISP IR 7/13
3 1544 11 {kEE BN 3 XE HEiLAR BIMERSY 7 8/9
4 1595 +14 XGEE H5L\ 3 (IS 1Btk FUEHIEE 7/13
5 16.02 +01 EE X4 2 mEEThsL ISP IR 7/15
6 16.05 +0.1 mEs &k 3 O0JA 18 FiRfR MHEE 7/15
7 1612  +01 XEE & 3 KEER HiLAR BIMERSY 7 8/9
8 16.47 +15 Bk TEX 1 KEEE KA s 9/7
9 1654 -6 fFE FE 3 EFEETR =SS +32 6/16
10 16.55 +14 X{&E &P 3 [EIeFYeS MEEE 7/13

XIURE @ SERGHR(CEH T DECER



4x100mR

108 - 2 F

) KRR F-h & FRIE (F4F) i g Tl =1=!
1 51.34 1T 1 Bl ZFt RiLRK= SWERYZT I 8/9
2 kB A&
3 Kk HE
4 MK R
1 51.35 fuel| 1 Ak B8 R MHEE 7/15
2 ZEAST
3 HHEZWPD
4 R #E
3 51.56 TEHFREFF B 1 s # R MHEE 7/15
2 pEtEDE
3 5B &x
4 BIIYED
4 51.72 Kk 1 /NEF T Rk MHEE 7/15
2 AKX Bx
3 KA BAE
4 SRE IER
5 5214 =R 1 {EBE $&TE Rk MHEE 7/15
2 /ey =i
3w R4
4 MR EER
6 52.19 OJA 1 {ABE 1B% 2Rk MHEE 7/13
2 hiEaEREK
3 SN B
4 N METE
7 5245 S 1 fEAARDE KALFSAR WHEE 5/15
2 RARTE
3 NEFF OE
4 BIE LB
8 52.88 WHEA 1 fEAKR M A AV 6/17
2 BH TE
3 EAARRE
4 ¥BH BE
8 53.06 E/NERES 1 Al BETS IR RN WHEE 7/13
2 IE #8R
3 B EK
4 g XE
10 53.12 B 1 {EEEETHE KAEFMAR B 6/16
2 WREER
3 RIEERR
4

R 19R



108 - 2 F

EEk

oY) SCE% K% FE PR s 5P RH
1 1m52 S &1t 3 O0JA 1B chis FiRLL 7/13
2 1m51 Ak = 3 &FE BIE(E MHEE 7/21
3 1m48 e HI 3 fHFEREFER BIE(E MHEE 7/21
4 1m45 HE DEH 3 MKHIE B iR R 7/13
4 1m45 BERE &5 2 1&FE B iR RiRL 7/13
4 1m45 R HIETE 2 MHE=% EMHA J\i& 8/6
7 1m43 aBFE =H 3 FkMEmE FNEMHRA & 6/16
8 1m40 =B LA 3 KEEFE B iR RiRLL 7/13
8 1m40 RE A5 3 [IEF kRS ShHERSY P L 8/9
10 1m39 fhEmE AKX 3 ZwWH BEAHRR BEAR 6/15
KIUFE : SRARGERIR(CH T D TR
EIRHE 10 - LT
99 iR EE K& FE PR Bt ErR RH
1 5mi10 +14 AR BE 2 +#1H HitRs ShHERSY P L 8/9
4m82 +04 (PR £ 3 RKHIE REHRS1 MHEE 6/2
3 4m75 +17 kB 8BS 3 FkHEm [LEESF TR MHEE 7/13
4 4m74 +11 BEER BK 2 KEEZE— KeFvL > FRL 6/1
4 4m74 +04  uth LB 3 &FE B iR MHEE 7/13
6 4m71 +10 R HIETE 2 FKHEE IBfZE Jrah=:! 9/22
7 4m70 +12  JOEE IXE 3 MHE=® SIHERE 2 J\i& 6/2
8 4m62 09 BT fEX 3 ERE BFhEE +x=F 4/27
9 4m61 09 ¥ BF 3 R FNEMHRA & 6/15
9 am61  -1.7 (kR I&ME 3 &R 1B hEaK MHEE 7/13
XIS 2721k 106 - 2 F
39 SOER K& FE PR et i HH
1 11m58 KF E=E 3  KEE@E 1B hEaK MHEE 7/14
2 11mO09 Fa—Lh>wE 3 [FH_EE Hitk= SLERY T h 8/9
3 10m17 ik tyEE 2 tEFER TR +XF 6/16
4 9m79 EE X 3 ik IBB(E iR 7/20
5 9m65 = BT 3 &R IBEiFs MHEE 6/2
6 9Im63 BEH &t 3 P& IBBE FiRL 7/20
7 Im61 it 23 3 7 B REaK MHEE 7/14
8 9m45 KE fFR=E 2 ftim EEANE BA 9/7
9 9Im29 -1 B 2 PR IBBE FiRL 7/20
10 8m98 X =E HB0 3 [HEEF AR J\1& 6/16

XIURE @ SERGHR(CEH T DECER



UABH £ 08— &
7

V) ECER K4 FE R HRad 5P =1=|

1  2355: St B1E 3 0JA [LReaF YL MARE 7/14
15.31(0.0) 7m34 1m52 29.01(-1.0)

2  2196= =R LA 3 KEEfE [LReaF YL MHEE 7/14
16.32(-0.7) 8m60 1m40 28.79(-1.6)

3 2169 B H50 3 19EE [LReSF YL MHEE 7/14
15.95(+1.4) 8m38 1m35 28.86(-2.0)

4 1973= i &P 3 F@ll [LReaF YL MHEE 7/14
16.55(+1.4) 8m87 1m30 30.32(-2.0)

5 1940m 1R MR 3 K#f [LReSF YL MHEE 7/14
17.04(+1.4) 7m00 1m35 29.01(-2.0)

6 1906: Ak 2 3 t&EFE BFEhESE +XF 4/27
18.44(+0.8) 8mO01 1m40 29.06(-0.1)

7 1880 e HE 3 fHPREFERT AT J\t& 6/16
19.33(-0.2) 7mi16 1m46 28.42(+1.3)

8 1857 1P 5 3 WKMIE AT J\t& 6/16
18.08(-2.3) 8m08 1m25 28.23(+1.3)

9 1851m ki B2 3 TEiR [LERSaF YL MHEE 7/14
16.79(0.0) 6m00 1m30 29.04(-1.0)

10 1832= aFg ERS 3 FKHE [LERSaF YL MHEE 7/14

17.99(-0.7) 8m29 1m40 31.02(-1.6)




